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. Pilihlah jawaban yang paling tepat!

. Apa arti perpangkatan dari 2*
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Tentukan nilai dari 3log 45 - 3log 5 =...
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Bentuk rasional dari - adalah...
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Nilai dari |2| + |—5| — |—10] adalah...
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Jikaa=-15,b=7,c=-2, maka nilaidaria+ |b—|c|| adalah...
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Per_hatikan (;‘La_mb_ar b_erikut!
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Gambar di atas merupakan grafik persamaan nilai mutlak...

a. y=|x-3|
b. y=|x+3|
c. y=|3x|
d y=-|x-3]
e. y=-|3x]|






11. nilai x yang memenuhi |5x + 3| = 2x adalah...
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-1 atau-3/7
-1 atau 3/7
-3/7 atau 3/7
-3/7 atau 1
3/7 atau 1

Himpunan penyelesaian dari persamaan nilai mutlak |2x — 3| = |x + 4] adalah
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b
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{-7,-1/3}
. {-7, 1/3}
-1/3,7}
{1/3,7}
{-1/3,1/3}

Diketahui pertidaksamaan nilai mutlak |3x + 3| 2 9. Himpunan penyelesaian dari
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ertidaksamaan tersebut adalah...
{x]|-4zx2-2}
. {x]|-4<sxg2}
{x]|2<x24)}
. {x|x=z-4atauxz2}
{x|x<-4atauxz4}

enyelesaian dari pertidaksamaan nilai mutlak |7x = 12| > 9 adalah...
X < -3 atau x> 3/7

. X<-3/7ataux>3

x< 3/7 ataux>3

-3<x<3/7

3/7<x<3

Diketahui SPLDV 2x + 3y =8 Koefisien y dari SPLDV tersebut adalah...
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Diketahui SPLDV berikut
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+3y=7

2x=y=7
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enyelesaian SPLDV tersebut adalah...
(1,4)
. (1,-4)
(4,1)
. (4,-1)
. (-4,-1)

Diketahui SPLDV berikut
-3x+2y=8
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2x=-y=-10
Nilai x dari kedua SPLDV tersebut adalah...
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Himpunan penyelesaian dari y = 4x — 16 dan y = 2 — 2x adalah...
a. (4,-3)

b. (3,4)

c. (3,-4)

d. (-3,-4)
e. (-4,-3)

Himpunan penyelesaian dari sistem persamaan 5a — 3b = -4 dan 3a - 2b = -3 adalah...
a. {1,-3}

b. {1,3}
c. {-1,-3}
d. {-1,1}
e. {-1,3}

Disebuah ladang peternakan terdapat 13 hewan yang terdiri dari angsa dan sapi. Jika
jumlah kaki-kaki hewan di ladang tersebut ada 38 kaki, hitunglah jumlah angsa yang ada
di ladang tersebut...
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Fitra membeli 3 buku dan 2 pensil seharga Rp. 11.500,00. Rani membeli 4 buku dan 3
pensil seharga Rp. 16.000,00 di toko yang sama. Jika ika membeli 2 buku dan 1 pensil,
maka uang yang harus di bayar adalah...

a. Rp.4.500,00

b. Rp. 6.500,00

c. Rp.7.000,00

d. Rp.7.500,00

e. Rp.8.500,00

Perhatikan table berikut!
Table dibawah ini menunjukkan bahwa untuk membuat sebuah kue membutuhkan
beberapa kilogram tepung dan gula.

Jenis Kue Banyak Kue Tepung terigu (kg) | Gula (kg)
Donat 800 200 90
Serabi 700 100 110

Matriks yang sesuai untuk table diatas adalah...
(700 200 90 )
800 100 110






800 100 90
200 700 110
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800 200 90
700 100 110

700 200 110
800 100 90
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800 100 110
700 200 90
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2x3
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2x2
3x3
3x4

) adalah...
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24, Jenis matriks dengan elemennya (0 6 0) adalah matriks...
0 0 4

Identitas

Baris
Kolom
Nol
Diagonal
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25. Berikut yang merupakan matriks segitiga atas adalah...
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26. Transpose matriks dari B = (; 2 g) adalah...

1 5
a, BT = (6 9)
6 7
5 1
b. BT = (9 6)
7 6
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e. BT=|9 7
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Diketahui matriks R =(5x ;’) ,S =(35
adalah...
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4 ) Jika matriks R =S, maka nilai x + y
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Diketahui matriks A = (
adalah...
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) ) Nilai dari A . B adalah...

Diketahui matriks P = (g ;)Q - (_31
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30. Determinan dan Invers dari matriks Z = ( 21 95)
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